
Jiný peón: „No, ale to potom znamená…“ (Je přerušen řvoucím Leviathanem.) 

 

ŽID                                                Zbývající peóni (jsou-li tací) 

                                                                                                                    Peón, Bitch 

                                                                       F2, F1, F3                            Peóni držící chatu 

                        Mrkvář                     

         Mrkvář NÝMAND Mrkvář                               

 

Leviathan vpadá do vesnice. Zuřivě křičí, všichni od něj s hrůzou prchají, tzn. peóni a mrkváři se stáhnou dozadu spíše k Židovi, filosofové se utečou schovat do latríny (peóna, který ji drží, vyženou 
a drží si ji sami, peón se připojí k ostatním). Svou pozici nemění Žid, který je schovaný na stálém místě, peóni u chatky spolu s Bitch a Bitcherem, a Nýmand, který je v náboženském rauši. 
Leviathan se zastaví uprostřed jeviště, otočí se pouštěje hrůzu na všechny strany a vběhne do chatrče, kam předtím zalezla Bitch s Bitcherem. Chatrč se mocně otřese. 

 

PA bitch: (vybíhá z chatrče, s hrůzou, ale uznale) „Je to kanec!“ a utíká se schovat ke zbylým peónům u Žida.  

 

Leviathan boří chatrč, peóni, kteří ji drží, odpadnou, bitcher tam perplex leží in flagranti. Leviathan se vrací doprostřed jeviště, vrhá se na peóny a na Žida, všichni peóni překotně prchnou na druhou 
stranu, nechavajíce osamělého Žida bránit svůj trezor. Leviathan  jednou z tlam ukořistí poslední láhev vody a odkřepčí dopředu, Nýmanda má tedy vpravo od sebe. 

 

Žid: „Ty neřáde! Musíš zaplatit! (Hrozí Leviatanovi pěstí plnou bankovek.) 

 

Poslední člen komunity, který se neschoval, je Nýmand. Ten těžce polkne, obrátí se Leviathanovi čelem a začne hrdinně kázat. 

 

Nýmand který teprve nyní plně konstatuje Leviathana udělá pár kroků vzad, rozpřáhne ruce do plné šíře a počne pateticky kázat. Leviathan na něj vrhne pohled 

slibující smrt.  

 



Nýmand: „Mrkev viděl, že všechno, co učinil je… Au, (Leviathan na útěku sráží Nýmanda k zemi Leviathan na Nýmanda útočí, sráží jej k zemi a porůznu sodomizuje) pomóc, 
zmocnila se mě stvůra! Zuřivý Leviathan! Naše dny jsou sečteny.“ 

 

Na jeviště s bojovým pokřikem a s nožem v ruce vpadá Lovkyně, Leviathan se lekne a přestane útočit na Nýmanda.Vyrazí směrem k ní, ona mu uskočí z cesty a Leviathan mizí ze scény. Nýmand 
se zatím po čtyřech připlazí doprava k peónům. Nejblíže stojící konvertovaný Peón zdvihne Nýmanda a oprašuje mu šátek. 

 

ŽID                                   F1, F2  a F3 v latríně                            Peóni a Mrkváři 

                                                                                              NÝMAND 

                                             LOVKYNĚ 


